

A BEVÁNDORLÓ

MEGJELEN NAPONTA DÉLUTAN.

Szerkeszti: SINGER MIHALY.

EGYES SZÁM ÁRA 1 CENT.

VIII. Évfolyam. 62. szám.

THURSDAY, MAY 4. — NEW YORK, N. Y., PASSAIC, N. J., PITTSBURG, PA., PHILADELPHIA, PA., CSÜTÖRTÖK, 1911 MÁJUS 4-ÉN.

VIII. Year. No. 62.

MAGYAR VÉR.

Rémes gyilkosság New Yorkban.

New Yorkban, a West 123. utcajában 528. számú házában rémes gyilkosság történt tegnap délután.

Molnár István, aki a Wesser Brothers W. 43. utca 530. szám alatt levő zongoragyárában előmunkás és egyben fentebb említett W. 123. utca 528. számú házában házmestere, amikor tegnap este felé hazatért, lakása konyhájában holtan, átvégott nyakkal találta feleségét, Molnár Annát asszonyt.

Este félnyolcorok tette Molnár a rémület felfedezést, azonnal a W. 125. utcai rendőrállomásra rohant, ahonnan Farrell rendkapitány tüstént négy detektívet küldött ki a véres színhelyre, a melyet a rendőrség emberei alaposan szemügyre vettek.

Tüstént nyomozni kezdtek a detektívek és a ház első emeletén lakó N. A. McCabe asszonytól megtudták, hogy az délután félhárom óra körül a szomszédos 526. számú ház udvarán egy gyanúsán ölétkodó fiatal embert látott, aki a szomszédos udvarra az 528. számú házból ugrott át.

Minden valószínűség szerint főzni akart az asszony, amikor a gyilkos rátámadt: a konyhasztalon zöldség feküdt, a tűzhelyen két lábas burgonya.

A férjet is azonnal kihallgatták a helyszínen, aztán pedig újabb kihallgatás alá vették a rendőrállomáson. Azt vallotta Molnár István, hogy munka után, öt órakor elsőbb a sógorához, Sarkadi Lajoshoz ment a W. End Ave. 330. számú házába, ahonnan egy ajándékba kapott hintaszékkel vitt haza, és akkor fedezte fel, mi történt.

A holttestet ma reggel a Harlem-hullaházban felboncolták. A holttestet ma reggel a Harlem-hullaházban felboncolták.

NYUGALOM.

A kínai forradalmat elnyomták.

Londonból jelentik, hogy a "Hongkong and Shanghai Banking Corporation"-hez ma érkezett kábelátvitart szerint a helyzet Cantonban (Kína) nyugodtabb.

Sir Alfred L. Winsloe tenger-nagy, a brit keleti flotta főparancsnoka azt jelentette ma Hongkongból Londonba, hogy a forradalmárokat leverték és hogy most már nem aggasztó a helyzet Cantonban és környékén.

A BOSTONI NŐK.

Női rendőrbiztos akarnak.

A bostoni, Mass., nők — amint egy jelentés hírül hozza — arra a meggyőződésre jutottak, hogy a bostoni rendőrség körül nagy baj van. A nagy baj az, hogy férfiak állanak a rendőrség élén. A Women's Homestead Association "te hát, amelynek ötven ezer tagja van, folyamodást intézett Foss massachusettsi kormányzóhoz, a melyben kifejezik elégedetlenségüket a bostoni rendőrségi állapotok fölött és egyben azt kérik, hogy nevezzen ki a kormányzó női rendőrbiztosokat.

De a kitünő egyesület nem erőszakoskodik, nem követel fölhatalom, hanem kijelenti folyamodá-

sában, hogy ha a kormányzó nem volna hajlandó a női rendőrbiztosokra vonatkozó kérését teljesíteni: gondoskodják legalább afelől, hogy javítsák meg a bostoni rendőroket és szaporítsák a számukat. Ha pedig ez sem lehetséges: úgy állítsa helyre az állami milícia a rendet.

A massachusettsi kormányzó még nem felelt a levélre. Nehezen is fog.

RETTEGETES VÁD.

Egy farmert háromszoros gyilkossággal vádolnak.

Fowlerben, Ind., mint onnan egy távirat hírül hozza, rettenetes gyanu alatt tartóztatott ké tegnap egy John Pool nevű gazdag farmert. A farmert megalázták egyik munkásának, Joseph Kempnernek, holttestét és erős a gyanu, hogy Poole a gyilkos.

Ma már vallomást tett a letartóztatott farmer. Elmondta Poole, hogy Kempner december 12-én halt meg. Vadászaton volt vele, a fegyvere véletlenül elcsúszott és Kempnerrel találta a sörét. A munkás azonban meghalt és ő — Poole — darabokra vágta a hullát, aztán elásta. A kérdésre, miért titkolta el az esetet, azt felelte, hogy félt, mert évekkal ezelőtt már meglőtt egyszer valakit.

Még két gyilkossággal gyanúsítja a letartóztatott farmert. Néhány év előtt eltűnt Fowlerben egy Chas. Clerk és egy Chas. Mack nevű ember, akik szintén az ő munkásai voltak.

Poole 18 esztendő fia, Elmer, volt az, aki néhány héttel ezelőtt az eltűnt Kempner után kutatni kezdett, és annak holttestét ő találta meg az apja házában.

A SZERELEM VAK.

A tüdővésztes férj.

Dr. Gumbiner brooklyni orvos ellen válopört indított a felesége az ezimen, hogy tüdővésztes férje már házasságkötésük előtt is ebben a betegségben szenvedett. A válopört tegnap került a Supreme Court elé.

Az asszony elmondta a tárgyaláson, hogy 1905-ben ismerkedett meg dr. Gumbinerrel egy ürdőhelyen és rövidesen a felesége lett. Láta, hogy gyenge testalkatú ember, de nem tulajdonított ennek fontosságot.

A bíró megkérdezte a nőt: — És a mátkasága alatt nem vett semmit sem észre, hogy a vőlegény tüdővésztes? — A hölgy pirulva válaszolt: — Kérem, szerelmes voltam akkor. A szerelem pedig vak. A bírót nem hatotta meg az érvelés és kijelentette, hogy csak akkor mondja ki a választ, ha dr. Gumbinernek bebizonyítja, hogy a férje félrevezette őt vőlegény korában a betegsége elhallgatásával.

Aki egy magyar takarékpénztár megalapítását kívánatosnak tartja, írja meg véleményét. Czin: Bevándorló, 322 East 72 St., New York.

A "BECSÜLETES" SZABADSÁG.

Clevelandi lapjárunk megint veri a mellét.

A clevelandi "Szabadság," mely az utóbbi időben abban leli a kedvét, hogy a new yorki magyar lapokat támadja, tegnapi, május 3-áról keltezett számában megint forgatja a szemeit, megint pózol a becsületes újság szerepében, megint veri a mellét.

Most bennünket vet roszdás tollának a hegyre. Azt írja: "Klein Jakab erre tízenegy magyar aláírásával egy hosszú nyilatkozatot közöltetett le egy másik magyar lapban, a "Bevándorló"-ban. A nyilatkozat a legféltűnőbb helyen, amire példa nem volt még, a lap első oldalán jelent meg. Ez a megfizetett cikk a leginrább módon támadta meg a "Szabadság"-ot és diésért Klein Jakabot, akit a "Bevándorló" a hirdetés rovataban mint olyan megbízható hivatást vállalt a magyarok figyelmébe, akiből a magyarok bátran fordulhatnak pénzküldés vagy pénzbetétek eljuttatására."

Hát mi igenis leközlöttük azt a nyilatkozatot, melyet tízenegy becsületes magyar küldött be nekünk. Mindegyikük aláírta a nyilatkozatot s így bennünket ezért sem felelősség, sem gúny nem érhet.

De a Szabadság azzal "vádol" bennünket, hogy leközlöttük Klein Jakab hirdetését. Hát kérdjük tisztelettel: Husz éven át, egész mostanáig, tegnapelőttig, a bankbuktásig, a Szabadság nem közölte le állandóan Klein Jakab hirdetését és vágta zsebre a nagypénzeket? Nézzé meg bárki a Szabadság összes évfolyamainak összes számaát s ott fogja találni Klein Jakabnak öles hirdetését.

A Szabadság azt mondja, hogy harezol a szédelgések ellen. Ha becsületes szándékkal tenne meg ezt, mi vele együtt harezolunk. De előbb és mindenképpen harezoljon akkor a saját lapjában megjelenő szédelgések és szédelgők ellen, a "jóslás" ellen, mely hirdetésük még ma is ott van a lap utolsó oldalán, míg az első oldalán veri a mellét, hogy ő vádi a magyarokat a szédelgők ellen.

Klein Jakab husz éven át állott a piacon s így jogos volt a feltetés, hogy becsületes. Joggal teheti-e fel a "Szabadság," hogy a jósnok is becsületesek, hogy a magyarok hasznára vannak?

És a "becsületes" Szabadság mégis állandóan hirdeti őket. Pénzért mindent, mondja a Szabadság az utolsó oldalán s közben erőlköszöt prédikál másoknak az elsón.

BÉKEHANGOK.

Taft a nemzeti békekonferencián.

Tegnap nyitották meg Baltimoreban, Md., a harmadik nemzeti békekongresszust, amelynek küllönös érdekességét adott Taft beszéde. Baltimoreból hozza hírül egy távirati jelentés, hogy a konferencián, amely az ottani Lyric Theatre-ben folyt le, sok ezer főre menő közönség volt je-

len. A pódiumon Gibbons bíboros, Andrew Carnegie és még mintegy tíz előkelőség foglalt helyet Taft elnök körül, aki általános figyelem mellett mondott beszédet.

Kijelentette Taft, hogy az Egyesült Államok nem fog kísérletet tenni területének megnagyobbitására vagy idegen terület elhódítására. Az elnök nem nevezte meg Mexicót, de megértette, hogy arról beszélt és hogy szavait a délamerikai köztársaságoknak az Egyesült Államok szándékai ellen való roszhiszemű véleménye inspirálta.

Az Egyesült Államok és Anflia közt létrejövő békébirósági egyezségről is beszélt Taft, méltatta annak a világbékére való jelentőségét, egyben azonban megállapította, hogy az az egyezés nem fogja azért a világból kiirtani a háborút.

HIRÉK MEXICOBÓL.

A forradalmárok nem nyugszanak.

San Diego-ból, Cal., jelenti egy telegramm: A forradalmárok alsó Californiában rettenetes vérengzést vittek végbe egy híradás szerint, amey azt is mondja, hogy két mexicói foglyot elevenben elégették és ötöt agyonlőttek. Agyonlőttek három olyan embert is, akik megfizetést nem voltak.

Douglas, Ariz. Mialatt Diaz és Madero tábornok képviselői Juarez mellett a békéről tárgyalnak, a forradalmárok mindjobbban akcióbá lépnek. Mexico Citytől néhány mértföldnyire vannak a forradalmi esapatok, és attól kell tartani, hogy a béke kimondása esetére sem lehet őket megfékezni. Washingtonban emiatt nyugtalanság uralkodik, és azt hiszik, hogy, ha a helyzet nem javul, elkerülhetetlen lesz a beavatkozás.

A SZÉP ASSZONY.

A ravasz francia kénmő.

Kölnben (Németország), amint onnan egy távirat jelenti, nagy feltűnést keltő letartóztatás történt. Egy szép francia asszonyt fogott el a rendőrség, aki kémszolnokokat teljesített Németországban a francia hadügyi kormánynak.

A szép francia asszony huzamosabb ideje lakott már Kölnben, ahol francia lezskéket adott, életmódja azonban sokkal költségesebb volt, mintsem hogy ki tudta volna azt elégteleni abból, amit a lezkeadásból keresett. Néhány hónap előtt ismeretlenség, majd barátságot kötött Wieselen egy katonatiszttel, ki a vezérkarhoz volt vezényelve, és így természetesen birtokába juthatott értékes hadiittokoknak. A francia nő egy titkos mozgósítási tervet akart mindenképp kitudni az udvarlójától, de olyan vakmerő volt, hogy magára vonta a gyanut és letartóztatatták őt.

Az elővizsgálatot teljesítő bíró előtt naiv vallomást tett a francia kénmő. Azt mondta, hogy ezse ágában sem volt kémkedni: csak azt akarta kitudni, hogy a tiszt, aki megkérte a kezét, becsületes ember-e?

A KIRÁLY PESTEN.

Három napig a magyar fővárosban marad.

Budapesti kábelátvitart jelenti, hogy Ferenc József király ma odaérkezett. Azok után a hírek után, amelyek heteken keresztül az uralkodó állapotáról szóltak és amelyeket hiába próbáltak enyhíteni a hivatalos és félhivatalos közfoglaltások: érthető érdeklődés várta Budapestben a király érkezését.

A benyomás, amelyet a Paar és Bolfras hadsegédek kíséretében Budapestre érkezett Ferenc József keltett: teljesen megokolta azt a véleményt, hogy az agg uralkodó komoly betegségben ment keresztül, amely nagyon erősen megviselte őt, és amely feltűnően erős nyomokat hagyott a külsején. Az az ugynevezett ruganyos járás régóta már csak a legendák körébe tartozik, évek óta annak létezik már Ferenc József, akicsoda: aggyastánnak, de az az előregedés, amely most látszott róla, mindenképp bizonyítja, hogy itt már a vég kezdte meg munkáját, amelyen csak ideig-óráig képes a természet és az ápolás győzedelmeskedni.

Mindazoknak akik a király mai Budapestre érkezése alkalmával megjelentek fogadására a nyugoti pályaudvaron, első sorban az a fáradság tünt fel, amelylyel az uralkodó — minden szűpítgetés ellenére — hurezolja a testét, de kiváltképp fáradt és szinte érzéketlenséget mutat a tekintete. A szeme mélyen beesett, a nézése merev. Gépiesen tekintett maga elé és gépiesen szalutált, fogadva a perronon megjelent urak üdvözlését. Megjegyjünk az arczán egy-egy erőtlén és szintelen mosoly, de csak egy pillanatra, aztán ismét gépies lett a tekintete.

A pályaház előtt nagy, kíváncsi tömeg gyűlt össze, és meglepetve látta, hogy az amugy is összetört uralkodót mivé tette a betegség és így a közönség maga győződhetett meg afelől, mennyi értéket tulajdoníthat a hivatalos közléseknek, amelyek folyton azt ismételték: hetek óta, hogy a király állapota teljesen kielégítő, és, hogy betegségének nem kell semmi fontosságot sem tulajdonítani.

A pályaházról a budai várba hajtattott az uralkodó fogata. Három napig marad ott. Ferenc József, hogy — amint olyan szépen szokás mondani — a folyó államügyeket intézze. Budapestről néhány heti tartózkodásra Gödöllőre megy üdülni, onnét pedig ismét, nyaralni.

VÁLÁS ELŐTT.

Csak kedélyesen.

Ami furesaságot a regényíró fantáziája kigondol, valóvá válik az — Amerikában. Jókai "A szerelem boldondjai" című regényében házastelekről ír, akik az elválás után ismét egymásba szeretnek és imét férj, feleség lesznek; most pedig az élet produkál Amerikában, ha nem is szakasztott olyan, de erősen hasonló esetet.

Archibald S. White Cinecinnati, O. és new yorki duszgazdag vállalkozó válik a feleségétől, Olive White-től, aki ezelőtt operatőrként volt. Elválnak a házastelek, de vidáman. Az asszony Európába utazott tegnap a Mauretania-n, de elsőbb vidám bucsukomát adott a tiszteletére White ur a Plaza Hotel-ben, majd pedig meleg szeretettel kísérte őt ki a Cunard Line dockjára.

White asszony — mondta a férj — a legdrágább nők egyike a világon, csak épp ellenkezők a természete az enyémmel. Ő hangos életet akar, én pedig Cinecinnatiban akarok élni. Tehát elválnak.

Az asszony is ilyen kedélyesen és melegen nyilatkozott a férjéről, de úgy látja, hogy nem valók egymáshoz. Tehát elválnak. Szóval: White ur és a felesége nagyon szeretik egymást, tehát elválnak. Már be is adták a válókeresetet.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a legközelebbi szombati számra.

ÚJ ÉLET.

A bangori pusztulás után.

Bangorból, Me., jelentik: A tűzfantáziája kigondol, valóvá válik az — Amerikában. Jókai "A szerelem boldondjai" című regényében házastelekről ír, akik az elválás után ismét egymásba szeretnek és imét férj, feleség lesznek; most pedig az élet produkál Amerikában, ha nem is szakasztott olyan, de erősen hasonló esetet.

Archibald S. White Cinecinnati, O. és new yorki duszgazdag vállalkozó válik a feleségétől, Olive White-től, aki ezelőtt operatőrként volt. Elválnak a házastelek, de vidáman. Az asszony Európába utazott tegnap a Mauretania-n, de elsőbb vidám bucsukomát adott a tiszteletére White ur a Plaza Hotel-ben, majd pedig meleg szeretettel kísérte őt ki a Cunard Line dockjára.

White asszony — mondta a férj — a legdrágább nők egyike a világon, csak épp ellenkezők a természete az enyémmel. Ő hangos életet akar, én pedig Cinecinnatiban akarok élni. Tehát elválnak.

Az asszony is ilyen kedélyesen és melegen nyilatkozott a férjéről, de úgy látja, hogy nem valók egymáshoz. Tehát elválnak. Szóval: White ur és a felesége nagyon szeretik egymást, tehát elválnak. Már be is adták a válókeresetet.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a legközelebbi szombati számra.



HAZAI DOLGOK.

Két holttest a pályaházban. Budapest. Az aradi személyvonat a minap este 9 órakor Buda-

baja, amire az utas azt felelte, hogy operáltnak akarja magát egy fővárosi szanatoriumban.

Titokzatos sebesült. Budapest. Néhány napig két győri detektív és egy rendőrtiszt-

viselő időzött Budapesten, hogy egy megsebesült embert kutasson a kórházakban és klinikákon.

Néhány héttel ezelőtt, éjszaka történt, hogy a győri puskaporos vaktár katonái őrt, Sztavó Mihály közlegényt valaki megtámadta.

A báronak előbb vissza kellett térni a mázsálohoz s így nyomban nem fenyegette meg az ismeretlen támadót.

— Allj, mert főnök! Némétül, sőt tótul is megisméltelte a figyelmét, de mivel az ismeretlen alak nem állott meg,

Magá marha, minék nézett hátra, elajándékozta a versenyt! A báronak előbb vissza kellett térni a mázsálohoz s így nyomban nem fenyegette meg az ismeretlen támadót.

Kirabolt kereskedő. Kaposvár. A Budapestről este tíz órakor Fiuméba induló személyvonat egyik elsőosztályú fiú-

Kapóváros. A Budapestről este tíz órakor Fiuméba induló személyvonat egyik elsőosztályú fiú-

Másnap a katonai hatóság jelentést tett a rendőrségnek. Megállapították Sztavó Mihály leírásából, hogy a támadó magastermé-

Másnap a katonai hatóság jelentést tett a rendőrségnek. Megállapították Sztavó Mihály leírásából, hogy a támadó magastermé-

nak esett áldozatul. Emellett szól a körülmény, hogy bár a revolvert a hadnagytestére dobva találták, konstataciók, hogy a lö-

szólt a körülmény, hogy bár a revolvert a hadnagytestére dobva találták, konstataciók, hogy a lö-

Az öngyilkosságra nem is lehetett oka a hadnagynak, mert valamilyen szülői gyermeke volt, rendezett anyagi viszonyok között élt és semmiféle olyan rendelkezést sem tett, amely arra engedte volna következtetni, hogy halálra ké-

Az öngyilkosságra nem is lehetett oka a hadnagynak, mert valamilyen szülői gyermeke volt, rendezett anyagi viszonyok között élt és semmiféle olyan rendelkezést sem tett, amely arra engedte volna következtetni, hogy halálra ké-

Legett fetelep. Karánsebes. A gróf Miksa-féle részvénytársaságnak zabolai fűrésztelepén az állomásnál levő deszkatelep a minap este kigyulladt.

Legett fetelep. Karánsebes. A gróf Miksa-féle részvénytársaságnak zabolai fűrésztelepén az állomásnál levő deszkatelep a minap este kigyulladt.

A dunántúli leánykereskedők. Keszthely. Rövid időn belül a negyedik dunántúli leány kerül leánykereskedők hálózába.

A dunántúli leánykereskedők. Keszthely. Rövid időn belül a negyedik dunántúli leány kerül leánykereskedők hálózába.

A huszárhadnagy rejtelmes halála. Marosvásárhely. Mintegy három hónappal ezelőtt — amint erről megemlékeztünk — Marosvásárhelyen holtan találták lakásán Petraesek Zsigmond honvéd-

A huszárhadnagy rejtelmes halála. Marosvásárhely. Mintegy három hónappal ezelőtt — amint erről megemlékeztünk — Marosvásárhelyen holtan találták lakásán Petraesek Zsigmond honvéd-

Vasora alatt Apor csakugyan szokatlan nyugtalanságot árult el. Többször nézett körül Margit arczára s egyszer csak a vasora vége felé remegő hangon sugta oda neki:

Vasora alatt Apor csakugyan szokatlan nyugtalanságot árult el. Többször nézett körül Margit arczára s egyszer csak a vasora vége felé remegő hangon sugta oda neki:

TÁRGZA.

AZ ELSŐ CSALÓDÁS.

(Folytatás a keddi számból.)

A néni azonban úgy látszik, nem volt kíváncsi Aporra: mert nem kérdezősködött, csak mosolygott.

A néni azonban úgy látszik, nem volt kíváncsi Aporra: mert nem kérdezősködött, csak mosolygott.

Éjjel Margit nem tudott aludni és miután a néne nyugodt lélegzetvételéből következtette, hogy alszik; magára kapta a könnyű nyári takarót és kikönyökölt a parkra néző nyitott ablakba.

Éjjel Margit nem tudott aludni és miután a néne nyugodt lélegzetvételéből következtette, hogy alszik; magára kapta a könnyű nyári takarót és kikönyökölt a parkra néző nyitott ablakba.

Margit megismertte, odalent a fenyők között Apor állt és felbámult az ablakra. — Jesszusom! — gondolta Margit riadtan és visszafutott az ágyába.

Margit megismertte, odalent a fenyők között Apor állt és felbámult az ablakra. — Jesszusom! — gondolta Margit riadtan és visszafutott az ágyába.

Másnap kora reggel trombita zengett s a huszárok kivonultak a harmadik zhatárba, a hol hadgyakorlat folyt.

Másnap kora reggel trombita zengett s a huszárok kivonultak a harmadik zhatárba, a hol hadgyakorlat folyt.

Még három napig! Margitka szíve szintén feljuggant. A következő pillanatban aztán valami esekélységen úgy felkaczagott, hogy mindnyájan esodálkozva néztek rá.

Még három napig! Margitka szíve szintén feljuggant. A következő pillanatban aztán valami esekélységen úgy felkaczagott, hogy mindnyájan esodálkozva néztek rá.

mindamnyian szinte csillogóan tisztán jelentek meg és a legesillogóbb volt köztük Apor, mert neki a szeme is olyan különösen fénylett.

mindamnyian szinte csillogóan tisztán jelentek meg és a legesillogóbb volt köztük Apor, mert neki a szeme is olyan különösen fénylett.

Az ezredes különben az ebéd alatt becsánatot kért a ház urnőjétől, hogy olyan sokáig veszik igénybe vendégszeretétét, de bizonyos hadmozdulatok úgy kívánják, hogy három napig ezen a vidéken maradjanak.

Az ezredes különben az ebéd alatt becsánatot kért a ház urnőjétől, hogy olyan sokáig veszik igénybe vendégszeretétét, de bizonyos hadmozdulatok úgy kívánják, hogy három napig ezen a vidéken maradjanak.

Még három napig! Margitka szíve szintén feljuggant. A következő pillanatban aztán valami esekélységen úgy felkaczagott, hogy mindnyájan esodálkozva néztek rá.

Még három napig! Margitka szíve szintén feljuggant. A következő pillanatban aztán valami esekélységen úgy felkaczagott, hogy mindnyájan esodálkozva néztek rá.

A három nap pedig úgy eltelt, mint egy álom. Szép és izgalmas álom volt, Margit és Apor között nem történt semmi, csak az érintkezések módja lett sokkal komolyabb.

A három nap pedig úgy eltelt, mint egy álom. Szép és izgalmas álom volt, Margit és Apor között nem történt semmi, csak az érintkezések módja lett sokkal komolyabb.

És különben is Apor minden éjjel ott sé tált az ablaka alatt, féleltségkát átvirrasztott makacs kitartással, nagy, forró szenvedélyvel.

És különben is Apor minden éjjel ott sé tált az ablaka alatt, féleltségkát átvirrasztott makacs kitartással, nagy, forró szenvedélyvel.

Este, vasora után kellett a bucsuzásnak megtörténnie, mert a huszárok elvonulása másnap-kora hajnalra volt tervezve, amikor a kastélybeliek még mélyen alszanak.

Este, vasora után kellett a bucsuzásnak megtörténnie, mert a huszárok elvonulása másnap-kora hajnalra volt tervezve, amikor a kastélybeliek még mélyen alszanak.

TAPASZTALT TUDOMÁNY ÉS JÓ ORVOSSÁGOK. Dr. E. C. Collins Alapító. orvosi gyógyászkereit mindig hosszú fennállása óta...

KERESTETNEK LEANYOK szivarcsinálásra (roller és bunchmaker). Dupla párok dolgoznak, két rollerhez egy bunchmaker...

Olcso beszélőgépek. MAGYAR, NEMET, ROMAN LAPOS LE-MEZEK, FAJTEREPITAK, CIMBALMOK...

Öngyilkos urleány. Szekszárd. A minap reggel Szekszárdon agyonlőtte magát Cservényi Ilona...

Margit magdneum elskoltotta magát és elfultan dadogta. — A nének? — Igen, neki. Ó már tud róla...

Margitka nem felelt semmit, hanem elszaladt. Felfutott a szobájába, ott levette magát a divánra...

VÁLLOMÁSOK. Ittül: Gróza Micy. Az eső halkán verdesti ablakomat s mintha csak láthatatlan esontkezek kopogása volna...

— Feltem, édes, emlékszel-e? (Folytatása következik.)

